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そう思う
どちらかと言えば

そう思う
どちらかと言えば
そう思わない

そう思わない 無回答

問１ 英語の勉強が好きだ。 23.0 38.0 24.0 15.0 0.0

問２ 英語の勉強は大切だ。 60.0 31.0 6.0 2.0 1.0

問３
ショートタイムの時間は英語の勉強に
役立っている。

34.0 50.0 11.0 5.0 0.0

問４ 英語の授業の内容がわかる。 51.0 36.0 10.0 2.0 1.0

問５
英語で先生や友達に質問することができ
る。

33.0 45.0 15.0 6.0 2.0

問６
先生や友達の英語の質問に英語で答えるこ
とができる。

32.0 45.0 15.0 6.0 2.0

問７ アルファベットの大文字が書ける。 89.0 6.0 5.0 0.0 0.0

問８ アルファベットの小文字が書ける。 82.0 10.0 6.0 2.0 1.0

問９
教科書やピクチャーディクショナリ－の単語
や英文を書き写すことができる。

78.0 17.0 3.0 2.0 1.0

問１０ 教科書の単語や英文を読むことができる。 31.0 40.0 17.0 12.0 0.0

令和３年度　英語学習実施状況について　　　　　　　金沢市立米丸小学校

②指導改善の具体策（令和4年2月実施「英語教育に関する報告書」より）

①小学６年生　英語学習についてのアンケート（令和4年1月実施）

・英語学習について、「好き」や「大切」と肯定的に捉えている児童が多く安心した。
・小学校の英語学習では、表現することを主眼においているため、読んだり会話をする活動が多いようだが、
特に書くことについて習得の差が出ないか懸念している。今後も英語が楽しいと感じるような授業をお願いし
たい。
・アルファベットについて、書くことができるという児童が多く、日頃の指導に感謝している。
・中学校へ進学すると、書くことに課題をもつ生徒が多いと聞くので、小学校でも書くことについて指導を充
実させてほしい。

③学校関係者評価

・今後も英語インストラクターと毎週、指導内容や方法について打ち合わせを行い、指導改善を行う。

・コミュニケーションを行う目的、場面、状況を明確にする。

・その目的のために繰り返し発話させたり。やりとりしたりすることで、自信をもって言えるようにする。

（別紙３）


